# 雨带北抬,双休日我省雨势增大

星报讯(记者 祝亮) 6月21日,省会合肥又恢复 了艳阳高照,不过气温并未出现明显上升。随着雨带 北抬,预计23日起我省雨势逐渐增大,24日沿江江北 部分地区中雨,局部大雨;25~27日沿淮淮北部分地区 中雨,局部地区大雨到暴雨。

全省逐日天气预报:22日,江北多云;沿江江南阴 天有阵雨或雷雨,部分地区中到大雨。23日,淮北地 区多云;淮河以南阴天到多云,江淮之间南部和江南 有阵雨或雷雨,部分地区中雨。24日,全省阴天有阵 雨或雷雨,其中沿江江北部分地区中雨,局部大雨。

此外,6月21日我们迎来了夏至节气。此时,北 半球各地的白昼时间达到全年最长。

夏至时节正是江淮一带的"梅雨"季节,这时正是 江南梅子黄熟期,空气非常潮湿,冷、暖空气团在这里 交汇,并形成一道低压槽,导致阴雨连绵的天气。在 这样的天气下,器物发霉,人体也觉得不舒服,一些蚊 虫繁殖速度很快,一些肠道性的病菌也很容易滋生。 这时要注意饮用水的卫生,尽量不吃生冷食物。

## 我省两座新建长江大桥传来喜讯

合安高速严店新站半幅建成通车

星报讯(记者祝亮)市场星报、安徽财经网 (www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省交控集 团获悉,我省两座新建成的长江大桥接连传来喜 讯,此外,合安高速严店新站半幅建成通车。

#### 合安高速严店新站半幅建成通车

日前,合安高速严店收费站车流导改方案顺利 通过交警、路政及管理处等"一路五方"验收,新建半 幅收费站正式通车。严店收费站位于合安高速 1060K,是合安高速与合铜公路的重要连接点。在 合安改扩建设计中,原收费站向互通内推移120余 米新建收费站,建设规模由2入3出扩建为4入6出。

#### "望东长江大桥建设成套技术研究"通过验收

日前,受交通运输部委托,交通运输部科学研 究院在北京主持交通运输建设科技项目"望东长江 大桥建设成套技术研究"成果评价验收会。会议邀 请杜彦良院士等国内知名专家组成验收委员会。 与会专家经过讨论审议后认为,项目研究成果总体 上达到国际先进水平,其中所构建的大跨径组合梁 斜拉桥"竖向大位移弹性支撑+项目纵向多阶约束" 组合约束体系达到国际领先水平。

#### 芜湖二桥获乔治·理查德森奖

平台整合优质企业与大

当地时间6月11至15日,第35届国际桥梁大 会在美国华盛顿盖洛德国家会议中心召开。由我 省自主设计、投资建设的芜湖长江公路二桥获得大 会最高奖---乔治·理查德森奖。

芜湖二桥在深水基础、大体积混凝土温控、长大 桥线形精度控制、索塔创新技术等领域取得了突破, 创造了多个"第一":首次在大跨径斜拉桥建设中运 用同向回转拉索锚固技术,树立了斜拉索桥梁新的 里程碑;首创全漂浮独柱塔体系;首次运用所有梁 段对称悬拼工艺,最大悬臂长度达到397米等。

#### 我省降低二类疫苗接种服务费

星报讯(崔浩叶佳超记者沈娟娟)从7月1日起,我省 二类疫苗接种服务费将降低。记者获悉,近期,安徽省物价 局会同省财政厅核定了预防接种服务收费正式标准,比2017 年核定的试行标准每剂次降低2元,即疫苗接种单位提供第 二类疫苗接种服务时,向受种者或其监护人收取疫苗接种服 务费, 收费标准为30元/剂次。

### 淮南首创第一污水处理厂机电班 喜获省"工人先锋号"

星报讯(张鹏 刘杰 记者 吴传贤) 在安全生产月到来之 际,淮南首创第一污水处理厂机电班在安徽省2017年度"安 康杯"竞赛活动表彰暨经验交流会上被安徽省总工会授予"工 人先锋号"荣誉称号,并作为"安徽省工人先锋号"代表单位在 大会上作了经验交流发言。

#### 合肥交警强化管理一环路隔离栏

星报讯(合交宣记者赵汗青)近日,合肥市政协委员提 案称,一环路多处隔离栏被扒开或推倒,行人穿越隔离栏过马 路,很容易发生交通事故。

合肥市公安交警部门对此高度重视,认真办理。交警支 队指挥中心和一环路沿线四个交警大队,结合实施铁骑勤务, 加强视频巡检和路面巡逻管控,及时发现一环路隔离护栏等 交管设施损坏等情况,设施损坏的迅速修复,护栏被扒开的迅 速恢复,故意破坏护栏等设施的迅速处置,力争抓获嫌疑人。

此外,利用媒体平台加强社会宣传,对翻越护栏等不文明 进行曝光,对故意破坏护栏等典型案例进行以案说法,推动全 社会共同维护隔离护栏等交管设施,保障正常交通秩序。



N.P.G 市場里報 旗下电商平台

食于一体生活百货购物商城,

提供高性价比的各类型优质产品。

型超市等线下资源,与制造商、品牌商、加盟商、 物

流配送等服务商共筑交互式产品信息渠道,为千万用户

地址: 合肥市高新区黄山路599号时代数码港2411 联系电话: 18056038777 张老师

· 旦您成功入驻星U选,我们将为您提供以下资源